2024年8月20日



Shaping a New Journey





報道関係者各位

日本航空株式会社 関西エアポート株式会社 株式会社ベルコ

「大阪国際空港フォトウェディングプラン」第 2 弾! 2024 年 8 月より販売開始

日本航空株式会社(本社:東京都品川区、以下「JAL」)と関西エアポート株式会社(本社:大阪府泉佐野市)、およびベルクラシック空港(本社:大阪府池田市 株式会社ベルコ)は、3社合同企画として、2024年8月20日より、大阪国際空港(伊丹空港)にてウェディングドレスやタキシードを身にまとい、特別な写真を撮影できる「大阪国際空港フォトウェディングプラン」の販売を開始します。

このプランでは、多種多彩な飛行機を背景に、迫力満点の写真撮影をお楽しみいただけます。大阪国際空港ならではの壮大なスケールと非日常の体験を通じて、皆様の心に残る特別な瞬間を演出します。本企画は、昨年 7 月より期間限定で実施したフォトウェディングプランに続くコラボレーション企画となり、ご好評につき、このたび第 2 弾を実施することを決定いたしました。第 2 弾となる今回の企画も、皆様にワクワクしていただける内容をお届けすることを目指しております。どうぞご期待ください。









「大阪国際空港フォトウェディングプラン」の概要

■商品名:「大阪国際空港フォトウェディングプラン」

■販 売 価 格 : 550,000 円 (税込) ※追加商品は別途料金がかかります。 (衣裳ランクやアルバム購入等)

■実施組数: 限定5組

■申 込 期 間 : 2024年8月20日~ ※上限に達し次第終了となります。

■撮影期間: 2024年9月1日~2025年3月31日

■申込 URL: https://wedding-campaign.com/bellclassic-kuko_airportplan/

TEL: 06-6857-1200 (ウェディング直通) 10:00~19:00

定休日:水曜日(祝日を除く)

プラン詳細

■第一部:空港制限区域内にて JAL グループ機材周辺で撮影

■第二部:空港内消防所から滑走路を背景に撮影

プランの魅力

1. 特別なロケーション: 普段は立ち入ることのできない空港の制限区域内での撮影が可能です。

2. プロフェッショナルな撮影: 実力派クリエーターが撮影に参画し、最高の瞬間を捉えます。

3. **魅力的な衣装**:ベルクラシックグループのウェディングドレスを着用できます。

4. **専用機材の確保**:お二人のためだけに JAL グループの飛行機を確保(第一部のみ)。

注意事項

- ・ 本プランへのご参加は、カップル・ご夫婦の 2 名様のみとなります。
- ・飛行機の運航状況により日程や機材等、ご希望に沿えない場合がございますので、予めご了承ください。
- ・空港の運用状況等により中止または延期とさせていただく場合がございます。
- ・ 背景に写る機材は JAL グループ機材となり、選べません。

<本プレスリリースに関するお問い合せ先>

日本航空株式会社 西日本支社 広報担当 MAIL: osaka-koho@jal.com

関西エアポート株式会社 グループコーポレートコミュニケーション部 TEL: 072-455-2201

株式会社ベルコ 広報部 TEL: 06-6850-2292